

两部门联合通知要求

今年所有城市都要启动基本医保

新华社北京4月9日电 记者 杜宇)记者从人力资源社会保障部获悉,人力资源社会保障部和财政部日前联合发出通知,要求2009年全国所有城市都要开展城镇居民基本医疗保险工作。

《通知》明确提出,2009年新开展这项工作的城市,原则上第二季度启动实施,参保率力争达到50%以上。2009年前开展试点的城市,参保率力争达到80%以上。各地要核准城镇居民应参保人数并制定目标任务,层层分解,并加强目标考核和督查调研。

《通知》要求,规范和完善财政补助政策。2009年政府对参保居民的补助标准,按照相关规定执行。省级财政要切实负起责任,加大对困难市县的补助力度。继续完善城乡医疗救助制度,进一步加大投入,帮助解决困难城镇居民缴费困难问题。

科学合理制定和调整有关政策。坚持做到城镇居民基本医疗保险基金收支平衡,略有节余。基金结余较多的城市要根据基金收支情况适当调整基金支付政策,避免结余资金过多。探索建立

普通门诊费用统筹,要继续探索做好参保人员在不同制度间转移时的医疗保险关系和待遇等的衔接。

通知还要求,提高统筹层次,积极推进地级统筹。要探索地级统筹情况下适宜的就医管理办法,处理好扩大就医范围与合理控制医疗费用的关系。切实加强经办能力建设,要建立和完善基本医疗保障信息系统,研究科学合理的药品和诊疗项目评价办法,逐步建立医疗保险技术标准体系,促进经办机构提高管理服务水平。

空缺199天 临汾市委书记选定

谢海曾因治理污染成绩显著受到关注

4月8日,山西省临汾市召开领导干部大会,省委常委、组织部长任泽民代表省委宣布李政文同志不再主持临汾市委工作,谢海同志任临汾市委书记的决定。这意味着空缺了199天的临汾市委书记终于选定。



谢海(资料图片)

谢海在阳泉市任职期间,加大环境保护力度,使得阳泉市二级天气由过去的每年7天增加到345天,阳泉市成为山西省首个退出“污染城市黑名单”的城市,受到广泛关注。

新闻回放

临汾市委书记近200天无人选

“山西省长不干,临汾人民说了算。”这是自去年9月8日临汾市“襄汾溃坝”事故以来,山西广传的民谣。“襄汾溃坝”事故造成重大人员伤亡,并直接导致时任山西省省长孟学农去职。在“襄汾溃坝”事件后,临汾市市委书记夏振贵自去年9月20日起一直停职检查。

据悉,在夏之前,李天太

后,山西省常委、统战部长李政文主持临汾市委全面工作。

谢海简历

谢海,男,汉族,山西省繁峙县人。1953年10月生,1971年11月参加工作,1974年3月加入中国共产党,大学本科学历,高级经济师。谢海同志1977年就担任省直部门处级干部,熟悉煤炭的地质勘探、生产、营销,也曾在宏观经济部门任职。谢海同志在山西省煤炭运销总公司任职期间,积极推进煤炭资源整合,目前该企业旗下已成长起了年产300万吨的三元煤矿等一批具有一定竞争力的下属企业。2006年2月任中共吕梁市委书记,2006年9月在中国共产党吕梁市第十次代表大会和市委十届一次全会上,当选为市委委员、市委常委、市委书记。2006年10月在中国共产党山西省第九次代表大会上被选为九届山西省委委员。

综合《山西青年报》《华商报》消息

全国首个限价房遭遇尴尬: 从万人争抢到弃购弃住

4月8日上午,广州白云区法院开庭审理了一起简单而又特殊的案子:多户业主起诉全国首个限价房项目——广州保利西子湾,并拒绝收楼。全国首个限价房项目陷入了维权风波。从当初万人争抢的“香饽饽”,到如今遭人弃购、弃住。全国首个限价房遭遇的尴尬处境,到底折射出了什么?

导火线:限价房的部分质量问题被部分业主质疑

2006年11月,保利地产以6500元/平方米的最高销售限价和2557元/平方米的楼面地价竞得了广州白云区金沙洲一幅地块,这块地建成后就是全国第一个限价房保利西子湾,第一期只推出843套限价房,但却有8426人申请购买。

2008年12月15日是保利西子湾交楼的日子。然而这一天却有很多业主拒绝收楼。据保利西子湾1栋业主吴燕回忆说,第一次看房就发现墙壁漏水,墙面上出现了一些浮皮,地板也出现浮皮。而且当时保利西子湾也无法提供竣工验收备案表,不具备交楼条件,因此拒绝收楼。

对此,保利地产则回答说,西子湾的交楼手续完善,具备交楼条件,不存在延期交楼问题,只要业主提出整改意见,公司马上跟进。

经过近4个月的整改,仍有部分业主认为房子质量未达标而拒绝收楼,而部分业主则在怕折腾的心态下选择了收楼。已于2月9日收楼的吴燕仍对楼盘质量深表担忧,由于急着用新房,只好收了,但是目前房子仍未整改完毕,依然不能入住,而且我对这种表面的修修补补很不放心,担心重新漏水。”

事实上,遭遇类似纠纷的不只是保利西子湾。广州最便宜的限价房项目,售价只有4000元/平方米的龙光峰景华庭也遭到一百多名业主拒收。这些业主认为房屋质量问题严重因此拒绝收楼,并正在进行维权。

深层原因:限价房失去价格优势部分业主心态失衡

广州房地产专家、广州市寒桐投资顾问有限公司总经理韩世同认为,质量问题是导致双方矛盾的因素之一,而更重要的隐因因素则是楼价的下降。据悉,在2006年建设限价房的时候,广州房价处于上涨态势。在2007年底2008年初,市民申购限价房时,广州楼价仍在万元/平方米以上。然而2008年底收楼的时候,广州房价回落至8000元/平方米,下降了近3000元/平方米。而限价房周边的部分商品房价格也

跌至每平方米六千多元,限价房失去了价格优势。面对失去价格优势且5年内不得出租转让,5年后转让还要向政府补交土地收益价款的限价房,那些经济能力比较差的“夹心层”心中自然有些怨气,心态难免失衡,而质量问题成为纠纷的导火线。

事实上,楼价下滑也直接导致广州限价房销售由热转冷,少有人问津,以至于现在仍有一些限价房没有人申购。

何去何从:考验政府智慧

面对限价房困局,广州市房管局房地产市场管理处处长陈大旺接受媒体采访时表示,广州市政府今年将不再推出限价房用地,而已推出的限价房用地尚未动工的地块可能被收回,可能转化为保障性住房用地或者作为拆迁安置房用地,同时也不排除将其转化为商品房用地。此外,广州还将扩大限价房申购对象,拆迁户和海外归国高层次人才将有望可以申购限价房,以此来消化存量和在建的限价房。

一些专家认为,现阶段,没必要大规模推出限价房解决“夹心层”的住房难题,而实际上,那些买得起6500元/平方米限价房的也可以通过市场租赁或者二手房市场解决。新华社“新华视点”记者 陈先鋒

NUK上门回收 婴幼儿爽身粉

已购买了NUK的消费者不必前往经营网点退货,即日起,NUK公司新增上门回收服务,消费者只需拨打热线即可获全额退款。

昨天,记者从NUK所属的MAPA公司获悉,公司呼吁已经购买NUK婴幼儿爽身粉产品的消费者应停止使用该产品。并且新增加了全国范围内的上门退货服务,消费者可以通过拨打消费者热线办理退货。消费者如对该产品或退货规定有任何疑问,可于每天早上8:30至晚上8:30致电以下消费者热线:800 888 0158,400 616 8090。“丢失了发票或收银条的消费者也可享上门退货服务,只需有产品包装即可,无论开封与否,空盒也行。”MAPA公司表示。

MAPA公司同时向消费者致歉,表示已经在和韩国生产厂商一起对整个情况和生产过程进行全面调查,包括用于生产该爽身粉原材料来源。已经第一时间封存所有库存产品及半成品,并于4月3日起对全国范围内销售的爽身粉产品进行了下架处理,目前正在对所有经销商及消费者进行产品召回及退货处理。

据上海《青年报》

新闻追踪

质检总局回应

三鹿事件被处分官员任用合法

新华社北京4月9日电 (记者 张晓松 徐博)记者9日就鲍俊凯任安徽出入境检验检疫局局长、党组书记一事采访了国家质量监督检验检疫总局有关负责人。

此前,有媒体报道,今年3月因三鹿奶粉事件受到记大过行政处分的质检总局食品生产监管司原副司长鲍俊凯,最近又升任安徽省出入境检验检疫

局局长一职。国家质检总局有关负责人今天在接受记者采访时表示,鲍俊凯同志任安徽检验检疫局局长、党组书记是在三鹿婴幼儿奶粉事件之前质检总局党组研究决定的。该同志因工作需要,未能及时赴任,于2008年12月到任。该负责人说,对鲍俊凯同志的任用,符合法律法规和党政领导干部任用条例的有关规定。

温州证实干部内部购房问题 将严肃处理并向社会公布结果

据新华社温州4月9日电 (记者 张和平)记者从温州市政府获悉,针对日前网上曝光的温州市一批领导干部内部购房问题,温州市表示:加快清查严肃处理。

据市政府有关负责人介绍,2004年~2005年间,温州市实行大规模的旧城改建工程,资金回笼用于安置费建设遇到困难。市里要求各有关部门千方百计化解“补偿难”。主管部门旧城改建指挥部未经审批,以“暂定价”的形式,将拆迁安置后多余的房源销售给一批干部和其他人,其“暂定价”以市政府确定的当时同一地段安置户增购的

市场价作依据。这批94套房子“销售”后,房主相继入住。但最终的房价拖至2008年底尚未确定,所有购房人至今未拿到销售发票和房产证。

温州市委领导表示,在政府尚在清查、处理“暂定价”事件过程中,网民公开了清单,这有力地促进了温州市高度重视加快查处此事。对这件历史遗留的问题我们将采取严肃、积极的态度,加快清查,根据调查结果,依据国家的有关政策法规,实事求是、是什么问题就处理什么问题,毫不留情,并将处理结果向社会公布,接受社会和舆论的监督。

全场9.5折优惠

美克美家玛斯兰德店盛大开幕! 双店同庆

4月10日,美克美家玛斯兰德店盛大开幕! 双店同庆,齐献好礼! 4月10日至4月15日,全场9.5折,更有惊喜优惠,让您节省更多。同期,在玛斯兰德店推出“买一赠一”优惠,以正价购买美克美家品牌(不包括A品牌)床上用品,仿真植物,地毯及装饰画“买一赠一”,礼品需与所购商品等值,超出部分需补足差价(此优惠不可与任何优惠叠加)。

经典家居,为您生活!

南京玛斯兰德店地址:南京市江宁区将军大道9号玛斯兰德商业街
电话:025-86539878

美克·美家 Markor Furnishings
是经典,也是幸福